昭和シェルガソリンカードご加入者各位
生協組合員各位
平成27年6月1日
電源開発生活協同組合
理事長　板木　孝三
昭和シェルガソリンカード取り扱い廃止について
日頃よりJ-POWERグループ生協をご愛顧いただきありがとうございます。
現在ご利用いただいております、昭和シェルガソリンカード（JACCS-FLEX提携カードシステム）につきまして、以下のとおり提携先である「リーフエナジー㈱」との提携契約を解消することとなりました。
ご愛用いただいていた組合員の皆様には、ご迷惑をお掛けいたしますが、ご理解賜りますよう、よろしくお願いいたします。
１．提携終了日　平成27年9月30日（水）
２．提携終了理由
・各種クレジットカードおよびポイントカードの普及が増加した影響で利用者の減少へと
繋がり、同カードのサービス継続が困難であるとカード引き落とし会社である「JACCS社」より連絡を受けました。
　・当生協としても、引き続き同カードの利用が継続できないか、業者の変更を含め、模索したものの、他の代替えとなる業者が存在せず、継続することは困難であるとの結論に至り、契約終了は止むを得ないものと判断しました。
３．現在利用中の昭和シェルガソリンカードについて
　・提携終了日をもって利用が出来なくなります。
４．カード新規・再発行受付終了日について
　・カード新規受付および紛失等による再発行については、平成27年6月30日（火）にて終了とさせていただきます。
５．その他
　・ENEOSガソリンカードは、引き続き利用可能です。
今後とも、J-POWERグループ生協をよろしくお願いいたします。
